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Budapest, 2017. november 19.
Kedves Barátunk!

Szeretettel várunk klubestünkre, amelyet 2017. december 1-én, pénteken este kivételesen 6 órai kezdettel tartunk az Újpesti Polgárcentrumban (IV. Árpád út 66.).

TÁNC A HALÁLLAL


E kissé meghökkentő címmel Dr. Pap Csaba, a Péterfy Sándor Kórház toxikológus főorvosa tart előadást a Sürgősségi Betegellátó Osztály és Klinikai Toxikológia elgondolkoztató eseteiről, az egyre több fiatalt érintő, új pszichikai szerek hatásáról, veszélyeiről.
Az est házigazdája ügyvivőnk, Dr. Hollósi Antal.
*
*
*
*

Ez követően 2017. december 15-én, pénteken este 7 órakor találkozunk ismét a Polgárcentrumban.

KARÁCSONYI HANGULAT




A Bajza Hangkör Kórus ad hangversenyt a színházteremben. Vezényel a kórus művészeti vezetője, Hárayné Székely Ilona. Műsorukon a zeneirodalom karácsonyi ihletésű kórusművei szerepelnek a klasszikusoktól a modernig. (A részletes műsortervet csatoljuk.)
Az est házigazdája klubtársunk, Farkas Ferenc.
*
*
*
*

Tájékoztatásul közöljük jövő évi programjaink időpontjait: 2018. január 26., február 16., február 24. (szombat, farsang, várhatóan a nagy Adyban), március 2. és 23., április 6. és 27., május 4. és 25.

Minden kedves klubtársunknak kellemes karácsonyi ünnepeket és békés, boldog újesztendőt kívánunk, remélve, hogy a jövő évben is rendszeresen találkozunk sikeres klubestjeinken!
Várva a találkozást, üdvözlettel:

a Kör vezetősége
ÚJPESTI KÖZMŰVELŐDÉSI KÖR
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