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Budapest, 2017. április 22.
Kedves Barátunk!

Szeretettel várunk legközelebbi klubestünkre, amelyet 2017. május 5-én, pénteken este 7 órai kezdettel tartunk az Újpesti Polgárcentrumban (IV. Árpád út 66.). 
PESTI ÁLOM



címmel zenés színházi estet rendezünk Kálloy-Molnár Péter színművész, rendező, dalszerző, valamint Hrutka Róbert gitár- és énekművész fellépésével. Vendégünk önéletrajzi ihletésű dalait hallgatva képzeletben visszautazunk a gyermekkorba, költészet és fanyar humor egyvelegével felidézve az elmúlt idők boldog pillanatait. 
Az est házigazdája: Dr. Somos András.
*
*
*
*

Ezt követően 2017. május 19-én, pénteken este 7 órakor találkozunk ismét évadunk utolsó rendezvényén, a Polgárcentrum színháztermében.
A PREKLASSZIKUSOKTÓL A FILMZENÉIG


zenés utazásra hívnak bennünket vendégeink: Kállay Bori színművész és Berkes János operaénekes, érdemes művészek. Zongorán közreműködik: Hegedűs Valéria zongora- és orgonaművész.
Vendégeink beszélgetőpartnere és az est házigazdája: Salgó István.
*
*
*
*

Kérjük a 2017. június 17-i, Dévény-Pozsony úticélú évadzáró kirándulásunk résztvevőit, hogy a fennmaradó részvételi díjat és a biztosítást (510 Ft) a május 5-i klubestünkön feltétlenül fizessék be klubtársunknak, Dr. Kocsis Andreának (drkocsisa@citromail.hu, 06 70 310 6718). A kirándulás rendkívül népszerű, minden férőhelyünk rögtön betelt. A programról a kirándulás előtt részletes tájékoztatást küldünk.
Várva a találkozást, üdvözlettel:

a Kör vezetősége

ÚJPESTI KÖZMŰVELŐDÉSI KÖR


ÚJPESTI KULTURÁLIS KÖZPONT


1042 BUDAPEST, IV. ISTVÁN ÚT 17-19.


1325 BUDAPEST, Pf. 5.
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