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Budapest, 2018. január 13.
Kedves Barátunk!

Szeretettel várunk az idei év első klubestjére, amelyet 2018. január 26-án, pénteken este 7 órai kezdettel kivételesen a Városháza dísztermébe (IV. István út 14.).
A HŰSÉG HORGONYA



címmel Nemere István író lesz a vendégünk. A közelmúltban megjelent regénye Újpest első évtizedeinek történetét dolgozza fel, a város meghatározó alakjait megszemélyesítve. Beszélgetőtársa Dr. Kapa Mátyás, a Történelmi-regényírók Társaságának elnöke lesz, aki egyben a kötet borítóját is tervezte. A kötet a helyszínen megvásárolható.
Az est házigazdája tiszteletbeli ügyvivőnk: Dr. Somos András.

*
*
*
*
Ezt követően három hét múlva, 2018. február 16-án, pénteken lesz klubestünk – Faragó Laura és Szakolczay Lajos művészházaspár zenés irodalmi estjével –, amelynek programjáról időben küldünk meghívót. 
*
*
*
*
Hagyományos farsangi bálunkat 2018. február 24-én, szombaton este rendezzük meg a „nagy Ady” színháztermében, erről időben külön meghívót küldünk. Január 26-i klubestünkön már lehet jelentkezni az asztaltársaságok megadásával Dr. Kocsis Andreánál, és megkezdjük a belépőjegyek árusítását is (1.500 Ft/fő).
A félév további klubestjeinek időpontjai: március 2. és 23., április 6. és 27., május 4. és 25.
Klubestjeink színvonalas megrendezése és újraalakulásunk idei, 30. évfordulójának méltó megünneplése érdekében kérjük a 2018-as, illetve az elmaradt tagdíjbefizetések rendezését is.

Várva a találkozást, üdvözlettel:

a Kör vezetősége
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