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Budapest, 2018. április 22.
Kedves Barátunk!

Szeretettel várunk legközelebbi klubestünkre, amelyet 2018. május 4-én, pénteken este 7 órai kezdettel tartunk az Újpesti Polgárcentrum színháztermében (IV. Árpád út 66.). 
CSALÁD ELLEN NINCS ORVOSSÁG


címmel Ray Cooney vígjátékát nézzük meg, a Magyar Országos Közjegyzői Kamara Színtársulata (KÖSZIKE) előadásában. A darab londoni ősbemutatója után az újságok azt írták: „az előadás előtt nevetés elleni pirulákat kellene osztani a nézőknek”. A szereposztás a részletekkel a mellékelt plakáton olvasható. Az est házigazdája: Dr. Somos András.
*
*
*
*

Ezt követően 2017. május 25-én, pénteken este 7 órakor találkozunk ismét, évadunk utolsó rendezvényén, a Polgárcentrumban.
ALKOHOL, ALKOHOLOS ITALOK  –  MÉREG? TÁPANYAG? ÉLVEZETI SZER?



címmel klubtársunk, Dr. Kádas Lajos új könyvébe nyerhetünk bepillantást kultúrtörténeti utazással, érdekességekkel az ókori egyiptomiaktól napjainkig, a nagyipari italgyártásáig, a gasztronómiában nélkülözhetetlen italok által nyújtott ízélményekig.
*
*
*
*

Kérjük a 2018. június 16-i, Kiskunhalas – Kalocsa – Hajós úticélú évadzáró kirándulásunk résztvevőit, hogy a fennmaradó részvételi díjat a májusi klubesteken feltétlenül fizessék be klubtársunknak, Dr. Kocsis Andreának (drkocsisa@citromail.hu, 06 70 310 6718). A programról a kirándulás előtt részletes tájékoztatást küldünk.
Várva a találkozást, üdvözlettel:

a Kör vezetősége

ÚJPESTI KÖZMŰVELŐDÉSI KÖR


ÚJPESTI KULTURÁLIS KÖZPONT


1042 BUDAPEST, IV. ISTVÁN ÚT 17-19.
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