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Budapest, 2018. szeptember 1.
Kedves Barátunk!

Szeretettel várunk 30. évadunk nyitó klubestjére, amelyet 2018. szeptember 21-én, pénteken este 7 órai kezdettel tartunk az Újpesti Polgárcentrumban (IV. Árpád út 66.).

„DÖGLÖTT ÜGYEK”
 – a köznyelv így nevezi az Országos Rendőr-főkapitányság Erőszakos és Vagyon Elleni Ügyek Osztályát, amelynek feladata régebbi, eredménytelenül lezárt, életellenes ügyek újbóli felelevenítése, a nyomozás folytatása, az olykor reménytelen megoldásúnak tűnő gyilkosságok felderítése. Az osztály vezetője hosszú éveken keresztül vendégünk, Dr. Kovács Lajos rendőrezredes volt, akinek nevéhez izgalmas nyomozások kapcsolódnak (pl. a móri mészárlás, Magda Marinko, Favorit-pénzszállítás stb.).



Vendégünk a legmegrázóbb ügyekről visszaemlékező könyvet is írt. Beszélgetőtársa Dr. Somos Zoltán, az est házigazdája Dr. Somos András lesz.
E klubesten adjuk át frissen megjelent kötetünk tiszteletpéldányait, érvényes tagsággal rendelkező klubtagjaink részére. Az ÚJPESTI TÜKÖRCSERPEK – Emlékképek az 1956-os forradalomról c. kiadványunk elektronikus változatban letöltendő honlapunkról is.
*
*
*
*

A félév további programjainak időpontjai: október 5. és 19., november 9. és 23., december 7. (30 éves évfordulónk) és december 21. (Karácsony), valamint december 31. (Szilveszter). Érdekes, változatos programokat terveztünk, meghívót időben küldünk.

Klubprogramjaink színvonalas megrendezése és kiadásaink biztosítása érdekében kérjük tagjainkat, hogy az első klubesten feltétlenül rendezzék tagdíjbefizetésüket. A befizetések és a könyvek kiosztása miatt javasoljuk a korábbi érkezést, hogy az estet időben elkezdhessük.

Várva a találkozást, üdvözlettel:

a Kör vezetősége

ÚJPESTI KÖZMŰVELŐDÉSI KÖR


ÚJPESTI KULTURÁLIS KÖZPONT
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