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Budapest, 2019. március 5.
Kedves Barátunk!

Szeretettel várunk klubestünkre, amelyet 2019. március 22-én, pénteken este 7 órai kezdettel tartunk az Újpesti Polgárcentrumban (IV. Árpád út 66.).

ITT A FÜLES!


  


A hetente megjelenő rejtvénymagazin 1957. február 3-i, legelső száma óta töretlen népszerűségű. A lap profilja a gondolkodva szórakoztatás. A legváltozatosabb anyagokat közli: a különféle típusú keresztrejtvények mellett kérdésekkel kombinált cikkek, kérdés-felelet játékok (kvízek), rajzos fejtörők, rébuszok, kártya-, sakk- és logikai feladványok, fotós összeállítások találhatók benne. A lap egyik fontos rovata a képregény, amely a hazai és külföldi klasszikus irodalmi alkotások feldolgozását nyújtja.

Az esten vendégeink lesznek a Füles munkatársai: Markos Ede főszerkesztő és Gyócsy Géza keresztrejtvény-szerkesztő, akik nemcsak érdekes anekdotákkal szórakoztatnak bennünket a lap történetéből, hanem – gyakorlati bemutatóval – beavatnak a rejtvénykészítés rejtelmeibe, „kulisszatitkaiba” is.

Az est házigazdái: Kőrösné Mikis Márta és Balog Miklós
*
*
*
*

A klubesten – a férőhelyek beteltéig – még lehet jelentkezni a korábban meghirdetett, június 15-i (szombati) autóbuszos kirándulásunkra (Pápa – Ganna – Mór úticéllal), Dr. Kocsis Andrea klubtársunknál (06/70 310 6718, drkocsisa@citromail.hu), az előleg befizetésével. 
Várva a találkozást, üdvözlettel:

a Kör vezetősége

ÚJPESTI KÖZMŰVELŐDÉSI KÖR


ÚJPESTI KULTURÁLIS KÖZPONT


1042 BUDAPEST, IV. ISTVÁN ÚT 17-19.


1325 BUDAPEST, Pf. 5.
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