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Budapest, 2021. szeptember 4.
Kedves Barátunk!

Szeretettel várunk évadnyitó klubestünkre, amelyet 2021. szeptember 24-én, pénteken este 7 órai kezdettel tartunk az Újpesti Polgárcentrumban (IV. Árpád út 66.).

LASSÚ ELSZAKADÁS – ÚJPESTI EMLÉKEK


Dr. Ladányi János közgazdászprofesszor, szociológus, az MTA doktora, egyköri Könyves diák lesz a vendégünk, akivel a legújabb, a karantén idején született, újpesti emlékeit is felidéző könyvéről beszélgetünk. A könyv az „elsüllyedt városról”, a valaha Újpesten élt családjáról, szomszédairól, 1956 eseményeiről, újpesti iskoláiról, a Duna mellett töltött fiatalkoráról, újpesti barátairól szól. Ezt megelőző önéletrajzi kötete Hanyatló világok – Szubjektív tudományos önéletrajz címmel jelent meg a L’Harmattan Kiadónál, 2020-ban. 
Vendégünk beszélgetőtársa és az est házigazdája egykori vendégünk, Sipos Áron filmproducer, dramaturg lesz. A NORAN Könyvkiadó a helyszínen árusítja a kötetet, amelyet a szerző szívesen dedikál.
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Körünk vezetősége megszervezte már a félév további programjait is (változatos témákkal), amelyeknek időpontjai: október 1. (Olimpiai est), október 15., november 12. és 26., december 10. (Karácsony-est), valamint december 31. (Szilveszter). Reméljük, hogy megtarthatjuk a klubesteket, amelyekről időben értesítést küldünk.
Várva a találkozást, üdvözlettel:

a Kör vezetősége

ÚJPESTI KÖZMŰVELŐDÉSI KÖR


ÚJPESTI KULTURÁLIS KÖZPONT


1042 BUDAPEST, IV. ISTVÁN ÚT 17-19.


1325 BUDAPEST, Pf. 5.
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