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Budapest, 2022. november 27.
Kedves Barátunk!

Szeretettel várunk évzáró klubestünkre, amelyet 2022. december 9-én, pénteken este, kivételesen 6 órai kezdettel tartunk az Újpesti Polgárcentrumban (IV. Árpád út 66.).

KARÁCSONYI HANGULAT
Az adventről és a karácsonyi ünnepkörről Solymár Péter, az Újpesti Evangélikus Gyülekezet lelkésze osztja meg velünk gondolatait. Ezt követően 
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vendégünk, Fülep-Bartis Ildikó zongoraművész, művésztanár karácsonyi koncertjét hallgatjuk meg, amelynek műsorterve:
Händel: G-dúr Chaconne - részlet

Ravel: Pavanne

Debussy: Deux Arabesque

Chopin: E-dúr etüd Op. 10 Nr 3

Chopin: Fantasie-Impromtue

Chopin: cisz-moll keringő

Chopin: Esz-dúr Nocturne

Liszt: Faust-keringő

Csajkovszkij: December-Karácsony
A tükörteremben kötetlen beszélgetéssel zárjuk klubestünket, amelynek büféjéhez köszönettel fogadjuk hölgy tagjaink egy-egy tálca házi sütemény felajánlását.
*
*
*
*
Szilveszterkor – előzetes jelentkezés alapján – Körünk tagjainak asztaltársasága búcsúztatja az óévet az Ifjúsági Házban.
Tájékoztatásul közöljük jövő évi programjaink időpontjait: 2023. január 20., február 3., február 18. (szombat, farsang), március 10., március 24., április 14., április 28., május 11., május 26.
Minden kedves klubtársunknak kellemes karácsonyi ünnepeket és békés, boldog újesztendőt kívánunk, remélve, hogy a jövő évben is rendszeresen együtt lehetünk sikeres klubestjeinken!

Várva a találkozást, üdvözlettel:

a Kör vezetősége
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