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Budapest, 2023. április 29.
Kedves Barátunk!

Szeretettel várunk klubestünkre, amelyet 2023. május 12-én, pénteken este 7 órai kezdettel tartunk az Újpesti Polgárcentrum színháztermében (IV. Árpád út 66.). 
EGY ÚJPESTI FUTBALLFENOMÉN - ZSENGELLÉR GYULA


Zsengellér Gyula (1915–1999) világbajnoki ezüstérmes labdarúgó, a magyar válogatott és az Újpest legendája, minden idők egyik legjobb, leggólképesebb játékosa volt. Életét és pályafutását tagtársunk, Lőrincz Róbert könyvtárigazgató, az Újpesti Helytörténeti Alapítvány Arany Horgony-díjas kurátora, az újpesti futball történetének kutatója eleveníti fel gazdag képanyaggal, régi filmrészletekkel, hangfelvételekkel. Az UTE, az UTE Baráti Köre és Körünk idén ősszel az újpesti stadion falán emléktáblát állít a neves újpesti világklasszis csatár tiszteletére – az önzetlen támogatásoknak köszönhetően. Támogatóinknak emléklapot adunk át. Az emléktábla alkotója klubtársunk, Szász György DLA Munkácsy-díjas szobrászművész. Az estre meghívjuk az UTE legendás hírű csapatának tagjait is. Az est házigazdája ügyvivőnk: Dr. Hollósi Antal.
*
*
*
*
Ez követően 2023. május 26-án, pénteken este 7 órakor találkozunk ismét a Polgárcentrumban.
A MINDENSÉG HÚRJAI
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	Klubtársunk, Tornai Xénia költői estjén új verseskötetének egyedi, különleges verseit, mesteri szonettjeit idézzük fel, amelyek – mintegy húros hangszert pengetve – szinte a kozmikus létig röpítenek bennünket, elgondolkodtatva a körülöttünk levő világról. A versek Gyulai Zsuzsa előadóművész tolmácsolásban hangzanak el, Szabó Péter zeneművész szintetizátoros zenei aláfestésében. E költői időutazásban, a szerző bemutatásában, olykor filozofikus gondolatainak megismertetésében az est házigazdája, ügyvivőnk, Dr. Kőrös András vezet bennünket.

(A verseskötet a szerzőnél beszerezhető.)
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*
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Évadzáró kirándulásunkra 2023. június 17-én, szombaton kerül sor, amelyre még lehet jelentkezni. A költségek 2. részletének befizetése májusi klubestjeinken lehetséges.
Várva a találkozást, üdvözlettel:

a Kör vezetősége

ÚJPESTI KÖZMŰVELŐDÉSI KÖR


ÚJPESTI KULTURÁLIS KÖZPONT


1042 BUDAPEST, IV. ISTVÁN ÚT 17-19.
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